1.什么是取消企业银行账户许可?
取消企业银行账户许可是指境内依法设立的企业法人、非法人企业、个体工商户在银行办理基本存款账户、临时存款账户业务（含企业在取消企业银行账户许可前已开立基本存款账户、临时存款账户的变更和撤销业务），由核准制变为备案制，人民银行不再核发开户许可证，原基本存款账户核准号以基本存款账户编号替代。
2.取消企业银行账户许可前开立的基本存款账户、临时存款账户是否会受影响？
取消企业银行账户许可前开立的基本存款账户、临时存款账户可正常使用，无需到银行重新办理开户手续。已颁发的开户许可证可正常使用，但应在企业办理相关账户的信息变更或销户时，由开户银行收回原开户许可证原件。
3.取消企业银行账户许可前后企业开立基本存款账户的个数有无变化？
没有变化，企业只能在银行开立一个基本存款账户，不得开立两个（含）以上基本存款账户。
4.取消企业银行账户许可后企业开立基本存款账户和临时存款账户有哪些变化？
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5.企业申请开立银行结算账户如何办理？
企业申请开立银行结算账户，应当按规定提交开户申请书，并出具下列开户证明文件：
（1）营业执照；
（2）法定代表人或单位负责人有效身份证件；
（3）法定代表人或单位负责人授权他人办理的，还应出具法定代表人或单位负责人的授权书以及被授权人的有效身份证件；
（4）《人民币银行结算账户管理办法》等规定的其他开户证明文件。
6.是否企业提交开户申请后，银行必须为其开户？
不是。企业存在异常开户情形的，银行应按照反洗钱等规定采取延长开户审查期限、强化客户尽职调查等措施，必要时应当拒绝开户。
7.企业开立银行结算账户，为什么需要法定代表人或单位负责人配合银行核实企业开户意愿？
为防范不法分子冒名开户，严防出租、出借、出售账户等行为发生，切实维护社会经济秩序、保护企业合法权益和人民群众财产安全，银行为企业开立银行结算账户，需向法定代表人或单位负责人核实企业开户意愿。
8.取消企业银行账户许可后，企业在办理其他按规定需出具基本存款账户开户许可证的银行结算账户业务时，应如何处理？
企业基本存款账户编号代替原基苯存款账户核准号使用。持有基本存款账户编号的企业申请开立一般存款账户、专用存款账户、临时存款账户时，应提供基本存款账户编号。
9.企业遗失存款人查询密码如何处理？
企业凭存款人查询密码可在基本存款账户开户银行查询本企业“已开立银行结算账户清单”，如遗失存款人查询密码，可向基本存款账户开户银行申请重置存款人查询密码。
10.企业哪些信息变更时需要向开户银行提交账户变更申请？
按照人民币银行结算账户管理的要求，企业下列信息发生变更时，应按规定向开户银行提出变更申请：
（1）企业名称；
（2）法定代表人或单位负责人；
（3）其他开户证明文件。
11.企业名称等信息发生变更时需要如何处理？
企业名称、法定代表人或单位负责人以及其他开户证明文件发生变更时，企业应按规定向开户银行提出变更申请。
银行应对企业银行结算账户变更申请进行审核。经审核符合变更条件的，银行为企业办理变更手续。企业变更取消许企业银行账户可前开立的基本存款账户、临时存款账户名称、法定代表人或单位负责人的，银行应收回原开户许可证原件
12.取消企业银行账户许可后，企业开立除基本存款账户、临时存款账户以外的银行结算账户如何办理？
企业一般存款账户、专用存款账户开立、变更、撤销等管理，仍按照《人民币银行结算账户管理办法》（中国人民银行令〔2003〕第5号发布）等规定执行。
13.企业办理基本存款账户信息变更业务时，基本存款账户编号是否会发生变化？
对企业名称、法定代表人或者单位负责人等变更的，人民银行账户管理系统重新生成基本存款账户编号，银行应打印《基本存款账户信息》并交付企业。
14.企业遗失或损毁取消许可前基本存款账户开户许可证如何处理？
企业遗失或损毁取消许可前基本存款账户开户许可证的，人民银行不再补发。可向基本存款账户开户银行申请打印《基本存款账户信息》。
15.取消企业银行账户许可是否意味着可以降低企业银行结算账户开立的审核标准，降低账户开立准入门槛？
不是。取消企业银行账户许可总体要求为“两个不减，两个加强”，即企业开户便利程度不减、风险防控能力不减，优化企业银行账户服务要加强、账户管理要加强。
[bookmark: _GoBack]人民银行、各银行将加强对企业银行结算账户业务的事前事中事后管理，严厉整治企业多头开户、乱开账户、出租、出借、出售账户及利用账户从事违法范围活动等行为。
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