新卡抽好礼，中奖百分百
客户问答
一、活动的内容是什么？（我要怎么参加这个活动）
活动期间，关注建行官方微信“中国建设银行”的客户，每人可免费获得一次在官微中抽取商户优惠券的机会。抽到券立即申办或绑定我行龙卡信用卡银联卡（卡号62开头），将核实卡片信息后，15个工作日内，我行会将券码发送至客户预留手机，在优惠券有效期内使用，只需在商户平台输入优惠券码并使用新办卡支付余额，即可实时享优惠。
二、活动的整体时间周期是什么？
2016年9月1日-2016年12月31日
三、可以通过什么渠道参与活动？
1. 关注“中国建设银行”微信，输入关键字“新卡活动”可获取活动链接，参与活动
2. 可以转发分享活动给好友，好友点击转发的链接，也可直接参与活动
四、哪些客户可以参加这个活动？
在活动期间，所有客户都能先在微信中抽取优惠券，但客户必须在7月1日至12月31日之间成功申办我行龙卡信用卡银联卡（卡号62开头）的客户才会收到实际券码。
五、客户抽取优惠券后，多久收到券码短信？
抽完券提交身份信息的客户，在活动期间，申请龙卡信用卡银联卡（卡号62开头），成功出卡后15个工作日，将把券码发送至客户预留手机号内并展示在客户微信中；
抽完券提交卡片信息的客户，提交绑定信息后15个工作日内，将券码发送至客户预留手机号内并展示在客户微信中。
请客户注意查收短信、查看微信。
六、收到过券码短信，但是不小心删除了，或者忘记券码、或者从未收到过短信怎么办？
我行不再重新发送券码短信给客户，但客户可在活动页面中，点击“查看我的奖品”按钮，可查看短信中的优惠券码。（注：需使用原参加活动的微信号进入活动）
七、优惠券如何使用？
在活动页面中，点击“查看我的奖品”按钮，可查看优惠券明细，包括优惠券使用方式介绍，可引导客户自行查询。
格瓦拉优惠券：10元代金券、30元补差券、50元补差券、5元资格码、10元资格码、20元代金券；
（1）客户需通过银联在线支付平台，并使用已绑定优惠券的建行银联信用卡支付订单余额，才可享受优惠；
（2）所有的优惠券均无法在格瓦拉标注的特殊场次及电影节使用；
（3）代金券仅限订单金额高于优惠价格时使用；
（4）补差券仅限电影票单价高于优惠价格时使用；
（5）资格码仅限2/3D场次使用（持卡人仅需支付5元或10元购买相应场次电影票）；
（6）活动期间，每名持卡人仅可领取并使用一次优惠券
易果生鲜优惠券：无门槛 30 元立减券；
（1）客户需通过银联在线支付平台，并使用已绑定优惠券的建行银联信用卡支付订单
余额，才可享受优惠；
（2）订单总金额不包括运费，并且订单总额须大于等于 30 元；
（3）使用优惠券的订单运费同易果生鲜官网规则
大众点评优惠券：满100立减30元抵用券（部分客户可获得一张，部分客户可获得两张）
（1）限大众点评手机客户端支付。
（2）优惠代码每次只能使用一张，不找零不兑换。
（3）使用时请注意限制规则，下单后在“现金券／优惠代码／优惠码”中填写优惠代码即可抵扣金额。
（4）成功下单后优惠代码即作废，申请退款后无法退还。
八、优惠券在有效期内却无法使用：
1.请询问客户抽到的是哪个商户的优惠券？并告知客户准确的使用方式。
若为易果生鲜、格瓦拉商户，则告知客户在使用优惠券时需选择银联在线支付方式，输入券码及7月1日后申办的龙卡信用卡银联卡（卡号62开头），后台验证后，即可支付享优惠。
另请客户注意，使用的信用卡必须为短信中提示客户使用的卡片，并需准确输入优惠券码。
2.若客户表示输入的券码、使用方式准确，且支付余额的卡片也为短信中告知的卡片，但仍无法使用，请告知客户，优惠券均为合作商户提供，建议客户自行联系商户进行查询，我行无法为其查询具体原因。
易果生鲜客服热线：400-000-7788
格瓦拉客服热线：1010-1068
大众点评：1010-0011
3. 若客户执意要求我行协助查询优惠券为何无法使用的
记录客户的卡号、券码、商户名称信息，填写《业务处理单》至分行，总行将联系合作商户为其查询，并在10个工作日内答复客户。
九、若客户表示，自己优惠券已过期，无法使用，要求我行重新为其发送新的优惠券
请告知客户，商户优惠券自发送给客户起至少有两个月有效期，过了有效期将自动作废，我行不会操作补发，敬请客户谅解。同时请向客户介绍我行其他活动。
十、客户抽完券后申请信用卡，但审批未通过，客户执意要求我行赠送优惠券
请婉拒客户。我行优惠券需要与新卡绑定才可使用，客户卡片未通过申请，因此无法使用该优惠券，敬请客户谅解。
十一、客户收到“推荐龙卡，人人有奖”活动邀请短信，是否还可以参加“新卡抽好礼，中奖百分百”活动？
是的，两个活动都能参加，但是如果客户从未收到“推荐龙卡，人人有奖”活动邀请短信，那么只可参加“新卡抽好礼，中奖百分百”活动。


另付此次活动可能涉及到的短信文本
1.优惠券序列号发送短信：
格瓦拉及易果生鲜：尊敬的客户，您参与我行“新卡抽好礼，中奖百分百”活动已获奖。易果生鲜30元抵用券序列号为1211109876543210，有效期至2016.9.30，请您使用尾号****的龙卡信用卡并通过银联在线支付。微信关注“中国建设银行”输入“新卡活动”了解优惠券使用方式。
2.已提交卡片信息，但我行未匹配成功
尊敬的客户，感谢您参与我行“新卡抽好礼，中奖百分百”活动，因您提交的信息有误，我行未匹配到尾号****的龙卡信用卡，请在*月*日前通过活动界面“查询我的奖品”重新提交卡片信息。活动详情请微信关注“中国建设银行”输入“新卡活动”了解。
下划线部分为个性化内容。

