建行手机银行转账全免费！

为回馈广大客户对我行的厚爱，中国建设银行2016年2月25日11:00起免收个人客户手机银行人民币转账汇款手续费，免收个人客户通过网上银行办理的单笔5000元（含5000元）以下的人民币转账汇款手续费，转账汇款业务包括境内建行系统内转账和向其他银行的跨行转账（含加急）。
中国建设银行作为国有大型商业银行，始终把为广大客户提供金融、非金融综合服务作为重要工作，建行个人手机银行服务近2亿客户，历来受到建行高度重视。通过长期探索与实践，建行打造了服务覆盖全面、专业特色鲜明、社会责任凸显、安全保障有力的个人手机银行服务平台。目前，在银行业APP中，“中国建设银行”手机客户端在各大应用商店的下载量排名第一！
全面服务，细致贴心

建行手机银行为客户提供了包括账户管理、转账汇款、缴费支付、信用卡、投资理财、网络快速贷款、网点排队取号、业务预约等全面服务，覆盖了百姓金融与非金融生活的方方面面。客户足不出户，即可轻松享受建行7×24小时全天候专业服务。

以缴费支付为例，通过建行手机银行，客户不仅可以办理水费、电费、燃气费、手机话费、固定电话费、宽带光纤费、有线电视费等日常生活缴费，还能享受缴交养老金、学杂费、物业费、体彩站点缴费、全国话费充值、全国手机流量充值、全国购物卡及加油卡充值服务。另外，客户还可通过建行手机银行购买火车票、汽车票、飞机票、电影票、景点门票、预订酒店、团购旅游等。
手机在手，畅行洪城
大南昌地铁时代来临，办理建行洪城一卡通联名卡，立刻成为地铁一族，从此和堵车说拜拜，更可享受乘地铁、公交9折优惠！最重要的是任何建行网点都可以办理！还能通过建行手机银行、网上银行等电子渠道进行充值，以手机银行为例：首先下载并登录“中国建设银行”手机客户端，选择“悦生活”频道，根据页面提示进行简单操作，就可完成建行洪城一卡通充值！ 充值后，客户使用建行任一网点的“自助加值机”或“自助查询机”写卡后，即可持卡乘坐南昌地铁和公交。手机在手，洪城一路畅行无阻！
特色服务，体现专业

作为传统金融行业的核心，专业性成为商业银行在互联网金融时代核心竞争力的体现，这一点也充分体现在建行手机银行提供的特色服务中。基于自身在金融服务方面的专业优势，充分利用互联网的技术优势，建行手机银行为客户提供了贴心的专业服务。

以个人网络快速贷款产品为例，“快e贷”是建行运用大数据与互联网技术，创新个人融资模式的网上自助贷款产品，是国内金融系统首个真正全流程个人网上自助贷款产品。客户可在“中国建设银行”手机客户端自助办理贷款，在线申请、实时审批，在线签约、自助支用与归还。与银行传统个贷产品审批流程长且复杂不同，客户申请“快e贷”不仅全流程线上办理，而且贷款利率也有较大优惠。建行“快e贷”服务针对广大客户亟需的服务需求，专业而贴心，深受客户欢迎。
为满足客户日益增长的投资理财需求，建行与优质基金管理公司合作推出了现金理财工具——“速盈”。该产品具有普惠性强，流动性高，收益稳定的优势，产品投资起点仅为100元，T+1赎回到账，享受货币基金稳定收益，比活期存款收益高出数倍。客户登录“中国建设银行”手机客户端后，选择“投资理财”-“速盈”，根据页面提示即可轻松购买“速盈”产品。动动手指，就可尽享建行移动金融带来的便捷理财服务。
另外，为便于客户到建行网点办理业务合理安排时间，“中国建设银行”手机客户端推出了“网点排队取号”功能，客户开启手机定位服务，登录手机银行，点击“发现”-“网点查询”，即可查看到周边建行网点的客户排队信息，在手机上就可申请取号，尊享建行贵宾服务。 
优惠多多，惊喜连连
活动一：微信送流量，手机赢好礼
“建设银行江西分行”微信平台已全新推出，关注“建设银行江西分行”微信公众号即送手机上网流量，手机银行交易再送礼，众多惊喜奖品等您拿！

活动二：手机尽情摇，天天赢大奖
2016年全年，客户通过“中国建设银行”手机客户端完成指定账务类交易，即可在交易成功界面，参与摇取时尚数码产品、手机话费、善融商务电子券等奖品。将活动链接分享到微信、微博等第三方应用，还可冲击神秘大奖！
活动三：善融商城，放“价”不停
建行善融商城带您畅游美丽中国，中华传统老字号、知名地方特色品牌，件件精挑细选，带您尽赏各地独特美味！更有分期商品专场为你送上大牌精品，放“价”不停！“券民囤货”会场强势来袭，全场支持电子券，信用卡积分直接抵现，快去逛一逛吧！
做时代的先行者，这是建行一直以来奉行的准则，关注科技进步，着眼社会发展，立足时代潮流。无论是在界面设计上还是产品功能设定，完美的用户体验、先进的技术开发、良好的视觉感受、强大的功能、科技与人文的完美结合，还有人性化的产品设计、贴心的优惠服务，所有的一切都是为了呈现给用户最好的产品。
建行手机银行安全可靠，充分保障广大客户的资金与信息安全。扫描以下二维码，即可下载“中国建设银行”手机客户端。
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苹果手机银行客户端        安卓手机银行客户端
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